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IGA VŠCHT Praha  

Návod pro oponenty studentských výzkumných projektů (A1 a A2) 

 

Vážené hodnotitelky, vážení hodnotitelé návrhů studentských vědeckých projektů pro soutěž IGA, děkujeme za 
Váš souhlas s podporou studentů doktorského studia VŠCHT Praha, jež spočívá v hodnocení návrhů jejich 
projektů v rámci interní grantové soutěže. Pro naše doktorandy bude Vámi dodaná zpětná vazba k hodnocení 
velmi přínosná. Věříme, že spolupráci na zlepšování interní grantové soutěže VŠCHT Praha shledáte zajímavou. 
Děkujeme Vám za spolupráci a za postup při hodnocení podle následujících instrukcí.  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Oponent je jako expert pro danou oblast bádání přiřazen k určeným studentským vědeckým projektům 
podaným do interní grantové soutěže IGA VŠCHT Praha. 

Oponentovi je v síti VŠCHT zřízen uživatelský účet(login), který slouží pro přihlášení do hodnotícího systému 
IGA a ke školnímu emailovému systému, na který oponent automaticky dostává informaci o přidělených 
projektech. 

 

 

Pro vstup k přihlášení do systému lze využít odkaz v e-mailu nebo se přihlásit nezávisle na adrese 
https://iga.vscht.cz. 

Při externím přístupu k hodnoticí aplikaci je nutné se připojit do školní sítě pomocí VPN. 
Pro VPN přístup je nutné nainstalovat VPN klienta ze stránek https://vc.vscht.cz/navody/sit/vpn. 

 

O uživatelském účtu 

Oponenti, kteří jsou zaměstnanci školy, použijí svůj uživatelský účet v rámci sítě školy. 

Totéž platí pro externí oponenty, kteří již mají nějaký „pracovní vztah“ k VŠCHT Praha a mají tudíž přidělen 
uživatelský účet v síti školy. 

Externí oponent, který uživatelský účet zatím neměl, obdrží informace o přiděleném účtu emailem.  

V případě problémů s přihlášením kontaktujte Výpočetní centrum na emailu helpdesk@vscht.cz. 

https://vc.vscht.cz/navody/sit/vpn
mailto:helpdesk@vscht.cz
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KDE OPONENT HODNOTÍ (např. jste přiřazen k projektu A1_Votočci_2022_001): 

Po přihlášení do aplikace IGA (Manažerský informační systém – IGA-Interní grantová agentura) jděte do 
Evidence projektů a na záložce K hodnocení se zobrazí projekty, k nimž jste přiřazen jako oponent a dosud jste 
u nich neuložil žádný návrh hodnocení: 

 

POZOR: Poté, co začnete projekt hodnotit a uložíte v jakékoliv fázi hodnocení, projekt zmizí ze záložky 
K hodnocení a už se zobrazí pouze na záložce Podrobný filtr. Zde vyberte správný rok soutěže a Filtrovat 
záznamy: 

 

Projekt můžete prostudovat přes ikonu Detail projektu  

Samotný popis projektu, který navrhovatel k přihlášce přiložil najdete pod záložkou Přílohy: 

 

V rámci zlepšování interní grantové soutěže a posílení edukativní funkce při psaní a podávání projektů, je naší 
snahou poskytnout studentům – navrhovatelům přesnější slovní zpětnou vazbu, a to na úrovni každého 
z parametrů hodnocení. 
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Proto jsme vytvořili šablonu pro oponenty, v níž naleznete u jednotlivých kritérií hodnocení i škálu plnění 
kritéria s odpovídajícím bodovým hodnocením. Požádáme Vás, abyste po vyplnění a uložení později přiložil/a 
vyplněnou šablonu jako soubor k protokolu oponenta v aplikaci IGA.  

Šablona je ke stažení zde: https://www.vscht.cz/veda-a-vyzkum/iga/viga/61558 

Body oponent přiřazuje v celém rozsahu škály – nejen hodnoty, které jsou uvedeny v šabloně. 

Dovolujeme si oponenty požádat o vyplnění slovního hodnocení ke každému z 5 kritérií a na závěr i o celkové 
zhodnocení silných a slabých stránek projektu, případně o další komentář. 

Po uložení vyplněné šablony postupujte k vyplnění hodnotícího protokolu. Pod ikonou Akce zvolte Hodnocení 
projektu: 

 

Vyberte roli Oponent: 

 

Otevře se Vám protokol oponenta, do něhož ke každému kritériu přepište patřičný počet bodů podle toho, jak 
jste projekt hodnotil v šabloně. 

Poté přes tlačítko Přidat nový soubor přiložte vyplněnou šablonu. 

Vyberte Vaše rozhodnutí o hodnocení projektu. 

Vaše hodnocení můžete uložit jako návrh (poté už nebude projekt viditelný na záložce K hodnocení, ale najdete 
ho i s protokolem na záložce Podrobný filtr) nebo můžete protokol definitivně uložit jako hotový tlačítkem 
Potvrdit hodnocení. 

https://www.vscht.cz/veda-a-vyzkum/iga/viga/61558
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